

2020年9月8日 星期二 编辑/冯莹雅 首席校对/江华 组版/陈晨

我市文化艺术界代表纷纷表达了对央视中秋晚会的期待—— 借力央视中秋晚会 叫响城市品牌



文化艺术界来说,央视中秋晚会是一次学习的良机。”市戏剧家协会主席刘联合说,期盼央视中秋晚会完美展示洛阳“古今辉映”的城市气质,吸引越来越多的游客来这里寻找心中的“诗和远方”。

□记者 智慧 通讯员 李杨

传统中秋佳节与华夏文明发源地相逢,为今年的央视中秋晚会增加了更多的看点,给海内外观众带来更多的期待。昨日,我市文化艺术界的代表纷纷表达了自己对央视中秋晚会的期待。

“央视中秋晚会对宣传洛阳城市形象是一次难得的机会。”文化和旅游部优秀专家、洛阳三彩艺术博物馆馆长郭爱和多年来致力于推广洛阳城市品牌,他认为,此次央视中秋晚会在洛阳举办,为展示洛阳文化搭建了有利舞台,盼望在晚会上多看到一些具有洛阳地域色彩的元素,让更多人感受到洛阳独特的历史文化,在全世界叫响“东方博物馆之都”等城市品牌。

眼下,市戏剧家协会的多位艺术工作者正在接受志愿者培训,他们将在央视中秋晚会现场提供志愿服务。“对我市

得知央视中秋晚会落户洛阳,孟津剪纸传承人畅杨杨已开始创作与应天门、中秋节有关的作品。“我国民间自古就格外重视四时节令,因为其预示着春种秋收。从春节到中秋,从端午到重阳,每个节日都有应景的窗花。”畅杨杨说,作为河南省非物质文化遗产,有着悠久历史的孟津剪纸有不少关于中秋节的题材,“央视中秋晚会落户洛阳是大喜事,我们一定要多推出新作品,好好宣传”。

“这一次,全世界将真真切切听到洛阳的声音。”市音乐家协会副主席、洛阳籍知名歌手田华创作了一系列歌唱洛阳的歌曲,他说,世界再大抵不过乡愁,浓浓的乡愁是全球华人心中解不开的情结,古都洛阳是很多人乡愁所系之处,期待晚会能让更多人看到千年古都的创新与“国际范儿”,让大家产生情感共鸣,他也将创作更多作品向全世界推介洛阳。



应天门南广场 新增两个停车场

昨日,在应天门南广场西南角和东南角新建成的两个停车场投用。

记者 鲁博 特约通讯员 石智卫 摄



走心好礼用心选
让表达心意更简单
简单新颖·寓意美好·温暖贴心

备一份礼物 写一段祝福

开启新方式表达心意

订购人

- 1 根据需求挑选礼品
- 2 挑选贺卡,填写祝福
- 3 下单付款,将礼包链接发送给好友

收货人

- 1 拆开礼包
- 2 填写收货信息和时间
- 3 坐等礼品送货上门啦

致家人:对家人说不出口的爱,就用礼物来表达关怀

	中秋特惠 65元 85元		中秋特惠 145元 168元
柳江五谷蛋45个		德荣牛肉礼盒250gX6	

致客户:完美的心意和精致的礼盒更能表达诚意

	中秋特惠 158元 178元		中秋特惠 79元 89元
五芳雅月月饼礼盒 600g/9个		卡萨米亚 金秋福月月饼480g/8个	

致朋友:亲爱的朋友,这次让我来宠爱你的胃

	预订9月20日截止 新旧包装随机发货 中秋特惠 29.9元		新旧包装随机发货 中秋特惠 99元
凯特芒 约2.5kg		软籽石榴礼盒 约3.5kg(9个)	

部分产品展示,更多甄选好礼,登录购时惠商城查看